

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИЖЕВСКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА №12

426023 г. Ижевск, ул. Азина 325, тел./факс 74-29-13, E-mail: sc012@izh-shl.udmr.ru
web-сайт: <https://shkola12izhevsk-r18.gosweb.gosuslugi.ru>

Информационная справка о реализации проекта «Билет в будущее»
за 2022-23 учебный год

Профориентационная работа в школе проводится целью создания условий для осознанного профессионального самоопределения в рамках внедрения целевой модели наставничества по модели «Учитель-ученик», посредством популяризации и распространения знаний в области профессий. Основные задачи :

1. Оказать проф. поддержку в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности;
2. Осуществить диагностику профессиональных предпочтений;
3. Обеспечение широкого диапазона вариативности профильного обучения за счет комплексных и нетрадиционных форм и методов, применяемых на уроках, курсах по выбору, элективных курсах и в системе воспитательной работы;

Школа принимает участие в реализации региональных и всероссийских проектов. Так учащиеся приняли активное участие в проекте « Билет в будущее». Наставник вел сопровождение обучающихся, зарегистрировавшихся на сайте. Всего было 174 человек, из них прошли онлайн – тестирование по выявлению склонностей и компетенций 106 человек . Профессиональные пробы прошли 70 человек по следующим компетенциям: дизайнер одежды 8 человек, графический дизайн 13 человек, электромонтажник 13, сетевое и системное администрирование 12. Электромонтер по обслуживанию электрооборудования 13, специалист индустрии красоты 5 человека, бухгалтер 12 человек. Участие во Всероссийском профориентационном уроке приняли ученики с 6

по 11 класс, всего 16 классов. Наставник за реализацию проекта в школе Иванова Т.А прошла программу обучения и итоговое тестирование (удостоверение на 72 часа и благодарственные письма)

Учащиеся школы принимали участие в просмотре фильмов проекта «Шоу профессий». Охвачены учащиеся с 6 по 11 класс. Так за 2022-3 учебный посмотрели 112 человек, ознакомились с профессиями изнутри «Ландшафтный дизайнер» 48 человек учащиеся 7 го класса на уроках технологии, « Стоп! Снято!» 30 человек 8 класс, « Вот это номер!»- о цирковом искусстве- 30 человек, просмотр фильма прошлого сезона. Большую помощь оказывают классные руководители, большинство фильмов учащиеся смотрели на уроках технологии и на внеурочной деятельности. С помощью привлечения родителей организованы мастер классы , встречи с профессиями родителей. Проведены родительские собрания для учащихся с 7-11 класс .

В ноябре ежегодно школа участвует в городском конкурсе « Мой профессиональный выбор» для учащихся 8 классов, проводимым «Техникумом радиоэлектроники и информационных технологий». К Для учащихся (девочки) 6 классов проведена игра «На встречу будущей профессии», где приняли участие 15 человек. Для учащихся выпускных классов организованы встречи с представителями высших учебных заведений Всего организовано 20 встреч с представителями различных колледжей.. Для учащихся 8. 9 классов на базе МБОУ СОШ20 прошел фестиваль профессий, на котором было представлено 18 площадок , где учащиеся 8 и 9 классов (20 человек) ознакомились и приняли участия в мастер классах различных компетенций.

Учащиеся 8а 8б класса посещают ТАУ по программе «Профессии будущего». В рамках сотрудничества с ЦОПП в 10,11 классах организованы интенсивы « 5 шагов осознанного выбора профессии» и в7,8 « Формула выбора профессии»

В этом учебном году 9 классы участники проекта «Росток», это предпринимательские классы, активные участники школьного и городского тура игры «ПРОЭкспорт».

Педагогам-психологом Князевой К.В. проведены исследования, изучены профессиональные намерения школьников: склонности, интересы, индивидуальные различия, наличия и обоснованности профессиональных планов, по результатам которых составлена аналитическая справка.

Куратор- наставник:



Иванова Т.А.